

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötásbón petisórt 5 kr. Nagybő terjedelmű, mint szintén több...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft — kr. 1/2 évre 2 ft 50 kr.

helyi Prielle Kornélia asszony 6. rendezője. DEBRECZENI SZÍNHÁZ. 17. szám.

17. szám. Csütörtök 1876. ápril 27-én. adatik: Authier Margit, a kaméliás hölgy.

Angot. Nagy operette 3 felv. Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

A. H. A rakktára. Saját ház. jelenleg ujjonnan felszerelt juttatom, hogy a ház készített, legújabb és elbuzogott.

reszi hirdmény. István és neje Barna Mária választmányának májnapon kelt...

Nyiregyháza. 1876. ápril 22.

Igazán bámulunk kell azon vést-kes könnyelműség felett, melylyel a mostani kormány siet nemzetét meggyilkolni.

Hát vajon miért buktatták meg a Deákpartot? Miért a Lonyay vagy a Bittó-Ghiczy miniszteriumot?

Mély sajnálatunkkal találkozok az, hogy ezt a volt magyar ellenzék vezér-főnökének kell szemébe mondannunk.

Tekintsenek végig ezen annyit zaklatott szegény hazán, mit fognak látni? Nyomort, inséget és pusztulást, mindenféle. Ulászló kora terhétől volt a Tisza-kormány kormányzati időszakához képest.

Fel tehát a nagy munkára. Feladig, míg nem késő. Sibilla könyvének utolsó 3 kötetében a tűz már bele kapott, egy percnyi késedelem és vége, örökre vége mindennek.

Meg kell itatni a mozgalmat a legóriásibb mértékben, még hátra van az országgyűlés jóváhagyása ahhoz, hogy a nemzet elevenen eltemetessék, azért addig, míg ez ott tárgyalásra kerülne, kérvényezzen minden ember, ki a vérel-áztatott szent hazá hantjait taposva, az önálló vámrendszer és az önálló banklétesítése iránt az országgyűlés előtt.

A „DEBRECZEN” tárczája.

ELMOSÓDOTT NYOMOK.

Bűnügyi regény 4 kötetben. Irta: Achscharumoff Miklós. Harmadik rész: XIII. Tcheresoff naplójából.

den telenit elmulasztott pillanat közelebb viszen bennünket a megsemmisüléshez.

Négyüléseket kell tartani megye, város és községszerte mindenütt, hol szerkesztessenek kérvények, melyben röviden és világosan legyen kimondva, hogy mi az önálló magyar nemzeti bank felállítását és az önálló vámrendszer hadléktalanul létesítését törvényengette jogunknál fogva követeljük.

Ezen kérvényeket írja alá minden magyar polgár, ki mint szabad magyar polgár kíván élni a hazában, tartsa távol pedig magát mindaz ezen mozgalomtól, ki mint koldus és osztrák jobbágy akar kinlődni egy tartományi szerepre degradált rongyos országokában.

Fel nemzetem a tette fel! vagy öngyilkossá leszel.

A magyar miniszterek ismét Bécsben vannak. Tisza Kálmán ur — mondja a „N. H.” — egyik kezében a képviselőház „hangulatával”, másikban saját lemondásával lép az osztrák kollegák elé.

A német birodalmi banknak lapunk közlebbi számai egyikében említett s a lombárduzetből valamennyi esztrák és magyar értékpapirt kizáró határozata ellen Depritis és Széll pénzügyminiszterek a külügyminiszterium útján felszólaltak.

Az ezüst árkelet-pótlék f. é. május havára 3%-kal állapított meg.

A „Debreczeni Ellenő” 82-ik számának a „Helyzetéről” szóló cikkében a többiek közt ezeket mondja: „Alig néhány, legfeljebb három-négy nap választ el bennünket azon időponttól, melyben a ránk, vala mint az osztrákokra oly fontos várm és kereskedelmi ügyi, s bankalkudozások jobbra vagy balra elfognak dönteni.

Hol van megírva, hogy két ügy közül okvetlenül a silány önzésnek kell a becsületese igazság felét győzedelmeskednie?

A magyar kormány mely ma ismét a ránk agyarkodó Bécs falai között ül, csakis tisztességes eggyeséget fogadhat el s ha az semmi módon nem létesülhet, azon esetben felhatalmazást kell, hogy kérjen a felsőől, hogy a várm és bankügyben megkezdhesse az önálló intézkedéseket.

— Tehát valóban a törbeestél, te ravasz erkölcspredikátor! — kiáltá. Kisérted meg most megszabadítani magad; mond, — miért nem volna az lehető? — miért nem? — kérdelem. — Hát rosszabb-e ez, mint a mit az emberek józan észszel gondolnak ki? Rólam p. u. azt gondolták ki, hogy az eseményben főbűnös vagyok. Nos hát kérdelem, miért épen én, és miért nem te. . . Te kevésebb a szerepcséltenséggel. R-ben voltál és én nem voltam ott. Ellenem nincs semmi bizonyíték; egy betű sem kompromittálhat engem, sem tanu. Tegyük fel, hogy Julia valóban bűnös volna, hisz ott volt, ő pedig megmérgezte . . . hasznok, hanem csak mondom,

Midőn a „D. E.” azt írja, hogy a kormány nem fogadhat el oly eggyeséget, melynek alapján az országot ismét tíz évre martalékul dobják, ezen kifejezés által tisztán beismeri azt, hogy Magyarország a megelőző kilencz évében martaléku volt dobva az osztrák örökös tartományokhoz.

— A magyar miniszterek és a szakeladók e hó 25-en érkeztek Bécsbe. Andrassy gróf meglátogatta a minisztereket és hosszabb ideig értekeztek velök. További értekezletek az nap nem voltak.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

A várm és bankügyi alkudozásoknak, melyek eredménye van hivata elődönteni jelenleg a végelszűrésed lejőjén álló pénzügyi létünk, — első száka befejezett, sőt miniszterünknek újabb hírek szerint Bécsbe történt utazásával már a második, és megiehet, utolsó száka is kezdetét vette.

Mily eredménynyel fog a néhány nap muiva végleg befejezett alkudozások után hazatérni Tisza Kálmán; mily eredményekkel fog kioldulni a „mede-sked-ves” testvérinktől, jóakaróinktól, az osztrákoktól, meg fog-e elégedni azokkal az az eddigi eredményekkel (?) a kormánypart, fogja-e szentesíteni az osztrákok és a kormány közt megkötött eggyezményt, vagyis bele fog-e egyezni az új szerződésben foglalt haláljételetünkbe, — etől függ minden. Ez dönti el, ha Tisza ur fogja-e tovább is vezetni a kormányt gyepőlöt, és ha, a mi igen valószínű, le kell szállnia a miniszteri bársonyszékéről, ki lesz utóda?

Vajon, melyik fogja lenyomni a másikat? A reichsrath állítólagos csökönössége fog-e nagyobb súlytal nehezédni belé, vagy a magyar parlamentnek a tanusított önfelelődozás által csak szűzárabbá lett kitérítése?

— A magyar fővárosból. Az athletikai klub viadala, mely vasárnap tartatik az Orczykerben, oly nagy érdekeltiséget kelt, hogy a páholyok és körszékek már mind eltegyik fel. . . Ellenem nem szól semmi bizonyíték. Ellened azonban forognak fenn né-melyek, mert kevéssel előbb meglátogattad O-léd s Juliával viszonyod volt és ezt én befo-gom bizonyítani.

— Azt hiszed! — felelé — és elványult, de e mellett egy ostoba, önelegült, majd diadalt jelző mosoly játszott ajkai körül, mintha azon örül volna, hogy sikerült neki ennyire cseibe vonni. A legközelebbi pillanatban a vér hirtelen arcába szökött, szeméi szikráztak, öklével az asztalra ütött, hangosan és kihívólag felcsejagott.

— Azt hiszed! — felelé — és elványult, de e mellett egy ostoba, önelegült, majd diadalt jelző mosoly játszott ajkai körül, mintha azon örül volna, hogy sikerült neki ennyire cseibe vonni.

— Azt hiszed! — felelé — és elványult, de e mellett egy ostoba, önelegült, majd diadalt jelző mosoly játszott ajkai körül, mintha azon örül volna, hogy sikerült neki ennyire cseibe vonni.

— Azt hiszed! — felelé — és elványult, de e mellett egy ostoba, önelegült, majd diadalt jelző mosoly játszott ajkai körül, mintha azon örül volna, hogy sikerült neki ennyire cseibe vonni.

— Azt hiszed! — felelé — és elványult, de e mellett egy ostoba, önelegült, majd diadalt jelző mosoly játszott ajkai körül, mintha azon örül volna, hogy sikerült neki ennyire cseibe vonni.

— Azt hiszed! — felelé — és elványult, de e mellett egy ostoba, önelegült, majd diadalt jelző mosoly játszott ajkai körül, mintha azon örül volna, hogy sikerült neki ennyire cseibe vonni.

— Azt hiszed! — felelé — és elványult, de e mellett egy ostoba, önelegült, majd diadalt jelző mosoly játszott ajkai körül, mintha azon örül volna, hogy sikerült neki ennyire cseibe vonni.

keltek. A magyar mérnök- és építész-egylet f. hó 22-én tartott sahallesén Könyves Tóth Mihály saját találmányukézi fűré gépet mutatott be, mely bányákban gazdag hasznokban igen fontos nemzetgazdasági szempontból. Kezelséhez meg-szántul bányász sem kell. Az eggyezmény meg-szántul bányász sem kell.

Ezen hírlap működése a közjogi ellenzéknek oda volt irányozva, hogy a mit ma a „D. E.” is jónak lát elismerni, „hogy t. l. m. martalékul valókn oda dobva, ezen fájdalmas és szomorú való szigorú létezés felől meggyőződésük a más színt vallókat. És ime! Ma, midőn már a baj oda fajult, hol a haldozóknak az ur felkenje székelté a kiszól-gáltatni az utolsó kenetet, a véz végpilla-naimál tördeltek az a kezét, melyet ha felemel-tek, azt csak az ellenzék fenyegetésére emel-tek fel. Nem újság, és nem meglepetés ez reánk nézve, számtalanszor megjósoltuk, mert, mert hehli tudtuk azt hogy:

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

Megéred még azt az időt Sirva még el kapom előtt Megelőieid kapom fájat Ugy siratod a gazdáját.

leiket, oly hirtelen jöttek a forró napok, ugy hogy szőlőinknek egy negyede még most sincs bennunka, pedig már az éhes gyerek remgével — uj szőlővessző — jól is lakhatnék.

A forrás és a szárazság egyaránt nagy, ughyho az eke nedves földet a legrikábban fordít fel. Ugylátszik, hogy elhatározta a vézét „Széll” uram minden számtételét keresztül huzni, csak az a baj, hogy egyuttal a mienkét is átzuza.

— Vidéki hírek. K-Bocskor köz-sége, mint testület a magyarországi árviz káro-sulatok részére 100 forint szavazott meg, mely összege az lakosság is gyűjtött 100 forint. Gődöllőn e hó 18-án 22 ház havadt el. — A távvezet egy hat éves gyermek vigyázatlansága okozta. Fümedben a napokban érdekes műked-velős feladós fog tartatni a budapesti árviz-károsulatok javára. Kolozsváron a város himlő járvány nagy mérvben uralkodik; — a másod-rendű orvosokra is 30—49 új beteg jut. Különben a betegség szelid természetű s a ha-lálesetek nagyon ritkák. — A magyarorszo-gi és természetvizsgálok ez évi nagy gyűlése M-Szigeten augusztus 22-én fog kezdődni. — Szarvas határa alatt néhány fiatal ember a napokban csónakázás közben egy az árviz által erősen megszagottatott domboldalban nagy mennyiségű óskori edény és fegyvermaradvá-nyokat talált.

— Ugyazék értelemben nyilatkozik továbbá Bismark orgaumna, a „Nord. Allg.” is, mely egyebek közt ezeket írja: Ha Ausztia a láz-adás tovább terjedése következtében ényte-lennek érezne magát csakugyan Bosnia elfo-lgálására, ez teljesen a hatáimnak beegyezésé-vel történne. — Végül a „Köln. Zig.” levelezője írja Berlinből, hogy Ausztia a többi hatal-makkal egyetértésben bekés irányu in-terventióhoz fordul, melytől pedig mindez ideig vonakodott.

— Szerbia hangulatát jellemzi a körülmény is, hogy a kormány korábban kiadott rendelete most egész szigorúan hajtatik végre s szerbiaivalonak most már csaknem teljes lehetetlenség az országot elhagyni, oly szigorú a a felügyelet a határokon, mely aztán a külön-ben is csekély kereskedelmet teljesen tökre teszi, mielő állapában az: következtetik, hogy a szerb hadak legközelebb támadólag fognak fellépni s Alexinaczk körül dörögő ütkezést lesz rövid időn a szlávok és a törökök között. — Ugyan e dolgok megerősítésére szolgál a „Nemz. Hirnap” következő zímonyi tudósítása: Egy idő óta szárazul rakatnak hajókra s vitetnek át Belgradra a Magyarországon összevásárolt lovak. Weisr temesvári kereskedő szállítja e lovakat a szerb kormánynak, s árukat feliben készp. feliben 3 hónapra szóló utalványokban kapja meg. A lovakon kívül posztó szállítatják át legtöbbsz. A szerb ágensek a brünni gyárosoknak minden rozsz posztóját drága áron, az igaz, össze-vásárolják s Zimonyon át szerb földre szállítják. — Ez pedig csak egy történet meg, hogy az omladina emberei szabadon járnak-keleik s vihetnek a mit akarnak át a határon. Mert a mi hatóságaink merő omladinsáktól állnak. Nándorfelvárról átjövők beszélik, hogy a háború meg e héten mindenesetre megindultik. A fejelelem 25-én indul Nis felé haladó, 120 ezer főből álló seregéhez. A kormány, az ön-keletes kölcsön nem sikerülve, most már na-guraldiást vesz kölcsön saját alattvalóitól. A gazdasági nándorfelvári kereskedők e napokban a pénzügyminiszterhez hivattak, ki őket kénszerítette, hogy fejenként 5—8—10 ezer mérő zabot, búzát, más efféle adjanak a kormánynak hitelbe.

— Ugyazék értelemben nyilatkozik továbbá Bismark orgaumna, a „Nord. Allg.” is, mely egyebek közt ezeket írja: Ha Ausztia a láz-adás tovább terjedése következtében ényte-lennek érezne magát csakugyan Bosnia elfo-lgálására, ez teljesen a hatáimnak beegyezésé-vel történne. — Végül a „Köln. Zig.” levelezője írja Berlinből, hogy Ausztia a többi hatal-makkal egyetértésben bekés irányu in-terventióhoz fordul, melytől pedig mindez ideig vonakodott.

— Szerbia hangulatát jellemzi a körülmény is, hogy a kormány korábban kiadott rendelete most egész szigorúan hajtatik végre s szerbiaivalonak most már csaknem teljes lehetetlenség az országot elhagyni, oly szigorú a a felügyelet a határokon, mely aztán a külön-ben is csekély kereskedelmet teljesen tökre teszi, mielő állapában az: következtetik, hogy a szerb hadak legközelebb támadólag fognak fellépni s Alexinaczk körül dörögő ütkezést lesz rövid időn a szlávok és a törökök között. — Ugyan e dolgok megerősítésére szolgál a „Nemz. Hirnap” következő zímonyi tudósítása: Egy idő óta szárazul rakatnak hajókra s vitetnek át Belgradra a Magyarországon összevásárolt lovak. Weisr temesvári kereskedő szállítja e lovakat a szerb kormánynak, s árukat feliben készp. feliben 3 hónapra szóló utalványokban kapja meg. A lovakon kívül posztó szállítatják át legtöbbsz. A szerb ágensek a brünni gyárosoknak minden rozsz posztóját drága áron, az igaz, össze-vásárolják s Zimonyon át szerb földre szállítják. — Ez pedig csak egy történet meg, hogy az omladina emberei szabadon járnak-keleik s vihetnek a mit akarnak át a határon. Mert a mi hatóságaink merő omladinsáktól állnak. Nándorfelvárról átjövők beszélik, hogy a háború meg e héten mindenesetre megindultik. A fejelelem 25-én indul Nis felé haladó, 120 ezer főből álló seregéhez. A kormány, az ön-keletes kölcsön nem sikerülve, most már na-guraldiást vesz kölcsön saját alattvalóitól. A gazdasági nándorfelvári kereskedők e napokban a pénzügyminiszterhez hivattak, ki őket kénszerítette, hogy fejenként 5—8—10 ezer mérő zabot, búzát, más efféle adjanak a kormánynak hitelbe.

— Ugyazék értelemben nyilatkozik továbbá Bismark orgaumna, a „Nord. Allg.” is, mely egyebek közt ezeket írja: Ha Ausztia a láz-adás tovább terjedése következtében ényte-lennek érezne magát csakugyan Bosnia elfo-lgálására, ez teljesen a hatáimnak beegyezésé-vel történne. — Végül a „Köln. Zig.” levelezője írja Berlinből, hogy Ausztia a többi hatal-makkal egyetértésben bekés irányu in-terventióhoz fordul, melytől pedig mindez ideig vonakodott.

— Szerbia hangulatát jellemzi a körülmény is, hogy a kormány korábban kiadott rendelete most egész szigorúan hajtatik végre s szerbiaivalonak most már csaknem teljes lehetetlenség az országot elhagyni, oly szigorú a a felügyelet a határokon, mely aztán a külön-ben is csekély kereskedelmet teljesen tökre teszi, mielő állapában az: következtetik, hogy a szerb hadak legközelebb támadólag fognak fellépni s Alexinaczk körül dörögő ütkezést lesz rövid időn a szlávok és a törökök között. — Ugyan e dolgok megerősítésére szolgál a „Nemz. Hirnap” következő zímonyi tudósítása: Egy idő óta szárazul rakatnak hajókra s vitetnek át Belgradra a Magyarországon összevásárolt lovak. Weisr temesvári kereskedő szállítja e lovakat a szerb kormánynak, s árukat feliben készp. feliben 3 hónapra szóló utalványokban kapja meg. A lovakon kívül posztó szállítatják át legtöbbsz. A szerb ágensek a brünni gyárosoknak minden rozsz posztóját drága áron, az igaz, össze-vásárolják s Zimonyon át szerb földre szállítják. — Ez pedig csak egy történet meg, hogy az omladina emberei szabadon járnak-keleik s vihetnek a mit akarnak át a határon. Mert a mi hatóságaink merő omladinsáktól állnak. Nándorfelvárról átjövők beszélik, hogy a háború meg e héten mindenesetre megindultik. A fejelelem 25-én indul Nis felé haladó, 120 ezer főből álló seregéhez. A kormány, az ön-keletes kölcsön nem sikerülve, most már na-guraldiást vesz kölcsön saját alattvalóitól. A gazdasági nándorfelvári kereskedők e napokban a pénzügyminiszterhez hivattak, ki őket kénszerítette, hogy fejenként 5—8—10 ezer mérő zabot, búzát, más efféle adjanak a kormánynak hitelbe.

— Ugyazék értelemben nyilatkozik továbbá Bismark orgaumna, a „Nord. Allg.” is, mely egyebek közt ezeket írja: Ha Ausztia a láz-adás tovább terjedése következtében ényte-lennek érezne magát csakugyan Bosnia elfo-lgálására, ez teljesen a hatáimnak beegyezésé-vel történne. — Végül a „Köln. Zig.” levelezője írja Berlinből, hogy Ausztia a többi hatal-makkal egyetértésben bekés irányu in-terventióhoz fordul, melytől pedig mindez ideig vonakodott.

— Szerbia hangulatát jellemzi a körülmény is, hogy a kormány korábban kiadott rendelete most egész szigorúan hajtatik végre s szerbiaivalonak most már csaknem teljes lehetetlenség az országot elhagyni, oly szigorú a a felügyelet a határokon, mely aztán a külön-ben is csekély kereskedelmet teljesen tökre teszi, mielő állapában az: következtetik, hogy a szerb hadak legközelebb támadólag fognak fellépni s Alexinaczk körül dörögő ütkezést lesz rövid időn a szlávok és a törökök között. — Ugyan e dolgok megerősítésére szolgál a „Nemz. Hirnap” következő zímonyi tudósítása: Egy idő óta szárazul rakatnak hajókra s vitetnek át Belgradra a Magyarországon összevásárolt lovak. Weisr temesvári kereskedő szállítja e lovakat a szerb kormánynak, s árukat feliben készp. feliben 3 hónapra szóló utalványokban kapja meg. A lovakon kívül posztó szállítatják át legtöbbsz. A szerb ágensek a brünni gyárosoknak minden rozsz posztóját drága áron, az igaz, össze-vásárolják s Zimonyon át szerb földre szállítják. — Ez pedig csak egy történet meg, hogy az omladina emberei szabadon járnak-keleik s vihetnek a mit akarnak át a határon. Mert a mi hatóságaink merő omladinsáktól állnak. Nándorfelvárról átjövők beszélik, hogy a háború meg e héten mindenesetre megindultik. A fejelelem 25-én indul Nis felé haladó, 120 ezer főből álló seregéhez. A kormány, az ön-keletes kölcsön nem sikerülve, most már na-guraldiást vesz kölcsön saját alattvalóitól. A gazdasági nándorfelvári kereskedők e napokban a pénzügyminiszterhez hivattak, ki őket kénszerítette, hogy fejenként 5—8—10 ezer mérő zabot, búzát, más efféle adjanak a kormánynak hitelbe.

— Ugyazék értelemben nyilatkozik továbbá Bismark orgaumna, a „Nord. Allg.” is, mely egyebek közt ezeket írja: Ha Ausztia a láz-adás tovább terjedése következtében ényte-lennek érezne magát csakugyan Bosnia elfo-lgálására, ez teljesen a hatáimnak beegyezésé-vel történne. — Végül a „Köln. Zig.” levelezője írja Berlinből, hogy Ausztia a többi hatal-makkal egyetértésben bekés irányu in-terventióhoz fordul, melytől pedig mindez ideig vonakodott.

— Szerbia hangulatát jellemzi a körülmény is, hogy a kormány korábban kiadott rendelete most egész szigorúan hajtatik végre s szerbiaivalonak most már csaknem teljes lehetetlenség az országot elhagyni, oly szigorú a a felügyelet a határokon, mely aztán a külön-ben is csekély kereskedelmet teljesen tökre teszi, mielő állapában az: következtetik, hogy a szerb hadak legközelebb támadólag fognak fellépni s Alexinaczk körül dörögő ütkezést lesz rövid időn a szlávok és a törökök között. — Ugyan e dolgok megerősítésére szolgál a „Nemz. Hirnap” következő zímonyi tudósítása: Egy idő óta szárazul rakatnak hajókra s vitetnek át Belgradra a Magyarországon összevásárolt lovak. Weisr temesvári kereskedő szállítja e lovakat a szerb kormánynak, s árukat feliben készp. feliben 3 hónapra szóló utalványokban kapja meg. A lovakon kívül posztó szállítatják át legtöbbsz. A szerb ágensek a brünni gyárosoknak minden rozsz posztóját drága áron, az igaz, össze-vásárolják s Zimonyon át szerb földre szállítják. — Ez pedig csak egy történet meg, hogy az omladina emberei szabadon járnak-keleik s vihetnek a mit akarnak át a határon. Mert a mi hatóságaink merő omladinsáktól állnak. Nándorfelvárról átjövők beszélik, hogy a háború meg e héten mindenesetre megindultik. A fejelelem 25-én indul Nis felé haladó, 120 ezer főből álló seregéhez. A kormány, az ön-keletes kölcsön nem sikerülve, most már na-guraldiást vesz kölcsön saját alattvalóitól. A gazdasági nándorfelvári kereskedők e napokban a pénzügyminiszterhez hivattak, ki őket kénszerítette, hogy fejenként 5—8—10 ezer mérő zabot, búzát, más efféle adjanak a kormánynak hitelbe.

— Ugyazék értelemben nyilatkozik továbbá Bismark orgaumna, a „Nord. Allg.” is, mely egyebek közt ezeket írja: Ha Ausztia a láz-adás tovább terjedése következtében ényte-lennek érezne magát csakugyan Bosnia elfo-lgálására, ez teljesen a hatáimnak beegyezésé-vel történne. — Végül a „Köln. Zig.” levelezője írja Berlinből, hogy Ausztia a többi hatal-makkal egyetértésben bekés irányu in-terventióhoz fordul, melytől pedig mindez ideig vonakodott.







